

PRODUCT DESCRIPTION

N-Ext Sea-K[™] Stress Reducer, Bloom and Root contains a highly concentrated Sea Kelp derived from the cold waters of the North Atlantic.

N-Ext Sea-K[™] contains high concentrations of Auxins, Gibberellins and Cytonkinins. These combined with the naturally occurring trace elements and minerals will give an added boost to your fertility program.

The benefits of *N-Ext* Sea-K[™] are:

- Deeper color
- Increased rooting
- Increased pest resistance
- Increased drought protection
- Increased nutrient uptake
- Reduced senescence

0-0-5

GUARANTEED ANALYSIS SOLUBLE POTASH (K2O)5.0% Derived from: Potassium Hydroxide

ALSO CONTAINS NON-PLANT FOOD INGREDIENTS:

50.0% by weight Ascophyllum Nodosum Kelp (Microbe Food)

Purpose:

May increase microbe food.

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the internet at https://www.aapfco.org/metals.html



Manufactured and Guaranteed by Greene County Fertilizer Company, Inc. PO Box 1346 • Greensboro, GA 30642 1-855-606-3378 • greenecountyfert.com



DIRECTIONS FOR USE SHAKE WELL!

Do not apply when daytime temps are above 85 degrees

TURF: Can be applied as often as monthly during growing season.

Do not exceed label rate. Apply no more than 1/2 ounce of N-Ext Sea-K^M diluted with a minimum of 1/2 gallon of water per 1,000 sq. ft.

Backpack/pump sprayer: Mix 1oz N-Ext Sea-K per 1 gallon of water. NOTE: Water lawn for 5 minutes after application for best results. **Hose End Sprayer**:

- Set to 2oz if moving slowly through the lawn
- Set to 4oz if moving quickly through the lawn

PLANTS AND SHRUBS: Can be applied as often as monthly during growing season. Do not exceed label rate. Mix up to 1 ounce of N-Ext Sea-K[™] in 1 gallon of water and apply to foliage and/or soil. Do not over-water.

Product is safe for use on all turf types and ornamental plants. Product is intended to be used as an additive to current fertilizer program.

Storage. Store in a cool dry place away from direct sunlight. Product will store for 2 years under warehouse conditions. Protect from freezing. **Apply only** to turf, plants, and soil.

Scan code for more product info





Greene County Fertilizer Company, Inc. All Rights Reserved 2014-2025

Always read and follow label directions.